

步步为赢

——扛起湘味熟食的大梁

湘味熟食,源远流长,尤其是近十年来,像步步为赢这样的大型现代化熟食真空包装加工企业的诞生,让这个行业迅速壮大,让很多美味爱好者在舌尖上、胃口上增添了丰富多彩的无穷乐趣。但熟食的主料是初级农副产品,是靠人工加工而成。就像家里的饭菜一样,只要在桌子上放上几分钟就会产生细菌;熟食每天产量那么大,一不小心就难免有极少数细菌会超标,细菌的速度繁殖是很快的,一天一个可以产生几万个,故所有熟食包装上都注明:如有漏气,请勿食用。只要不吃漏气的熟食,熟食吃得再多,对人的肠胃和身体是不会有伤害的。

在此之前,有媒体称步步为赢熟食抽检不合格,为此,该公司相关负责人表示,步步为赢熟食是销向全国各地及国外的品牌产品。我国的抽检机制是产品销往哪里,哪里的工商部门就要对其产品进行检测,每个省都有几百个工商所,全国上万个,每年只要有10%的检测机构对步步为赢检测一次,就是上千次,而步步为赢每年不合格次数不到3次,步步为赢熟食的合格率为99.7%。而7月份省质监局公布的熟食合格率为73%,市质监局公布的是91%,按此推算步步为赢的合格率在全省及至全国合格率应该是最高的。且不合格基本上是细菌,轻微的细菌对人体是没有伤害的,就像空气中有细菌,人的手上也有细菌一样。在某些发达国家,食品的检测项目里根本没细菌检测项目,检测内容是违法添加物和致病菌。

从消费者的需要出发

消费者需要安全美味的食品,所以产品质量是第一位的。步步为赢在原料采购、生产流程、自检自测方面都颇为严苛。公司在确保质量前提下,实现香、鲜、脆、辣的地方口味。

消费者需要真诚的态度,而步步为赢一直以谦卑之心来处理危机,包容各种不同的声音。

接受媒体监督促进企业良性发展

“在食品安全事故层出不穷的今天,公众对于食品企业的所有质疑都是应该的。”步步为赢公司相关负责人表示:“步步为赢接受媒体的监督能够促进我们企业良性地发展。因为步步为赢本身没有质量问题,我们只是在行业里默默做事,事件反倒给我们机



会让我们和媒体、消费者有了充分的接触,也让公众更深入的了解步步为赢熟食的企业理念。我们一直都秉承做中国最好的熟食的信条,在原料挑选、生产流程、检测方面都是按照行业最高标准来执行的。”

作为行业领头羊更应自律

步步为赢高管认为,“作为湖南熟食行业的领头企业,我们更应自律。”此次事件后,主动将系列产品向权威部门送检,更加强了对生产流程进行无缝隙的监控,建立起严格的自检程序和高于行业标准的检测指标,把所有将来可能影响步步为赢高质量的不利因素都排除在外。

建立严格的自检程序和高于行业的检测指标

随着人们对步步为赢熟食的误解日渐被澄清,公司不会松懈,反而更加注重产品质量。除了主动将步步为赢的系列产品向权威部门送检外,更加强对生产流程进行无缝隙的监控,建立起严格的自检程序和高于行业标准的检测指标,用行业的最高最严格的标准来衡量生产流程和产品。

推进熟食行业上下游产业的健康发展

除了保障自身产品的高质量外,对上下游产业链上的供应商、流通环节、

终端销售要给予更多重视和更为严格的监控。大家一荣俱荣,一损俱损,步步为赢都有一套完整的处理程序,意在最大限度保障消费者利益。这些举措能推动整个熟食行业的规范运作。

步步为赢作为袋装熟食的全国龙头企业,在下一阶段将致力于建立自己的大型农副产品生产基地,与科研机构研发现代化的流水线生产设备,让湘味熟食流芳百世,像国外鸡类产品一样香遍世界的每个角落。

在行业市场风云变幻中,熟食企业也呈现两极分化的格局。市场优胜劣汰,一些实干企业在行业经济的变革中稳操胜券。湖南熟食一线品牌步步为赢熟食在行业“洗牌”中彰显出“大将风范”,挑起湘味熟食行业大梁



▲180度高温杀菌设备



▲无菌车间



▲化验室